



2021年8月3日

ニプロ株式会社 コード番号:8086

## 製品製造企業名の情報公開に関するお知らせ

ニプロ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:佐野 嘉彦、以下「当社」)は、このたび、当社の医療関係者向け情報サイトに、製品製造企業名の情報を公開しましたことを、お知らせいたします。

昨今の医薬品における品質問題を受け、医療関係者の皆さまから医薬品の製造企業名についてのお問い合わせを多数いただくようになりました。そこで、多くの医療関係者の皆さまに当社の医薬品をより安心してご使用いただけるよう、製品製造企業名の一覧表を公開いたしました。

なお、当社のグループ会社であるニプロ ES ファーマ株式会社におきましても、同社の情報サイト「医療関係者のみなさま」にて製品製造企業名の情報を公開いたしましたことを、あわせてお知らせいたします。

- ※当社製造販売承認取得品について、一部、製造元から公開許諾が得られなかった製品もあります。
- ※他社製造販売承認取得品については、現在、製造販売元に公開許諾申請中です。許諾が得られ次第、 順次公開いたします。

## 【掲載場所】

ニプロ 医療関係者向け情報サイト( <a href="http://med.nipro.co.jp/entrance">http://med.nipro.co.jp/entrance</a> ) 「医薬品情報」ページ 最下部

「製品製造企業名に関する情報」をご参照ください。

ニプロは今後とも、患者さまの QOL(Quality of life)向上はもちろんのこと、より安全で、医療のニーズに応えられる製品の開発、提供に努めてまいります

お問い合わせ先 -

リリースの内容に関するご照会 :広報担当

TEL 06-6375-6700

医薬品についてのご照会:医薬品情報室

TEL 0120-226-898

※受付時間9時~17時45分(土・日・祝日・当社休業日を除く)